
RENFORCEMENT DES BIBLIOTHÈQUES

par BSF

PUBLIC PARTICIPANTS ANIMATEURS NIVEAU PRÉPARATION ACTIVITÉ
Enfants, Ados et 

Adultes
50 5 Plus d'1 heure 30 

minutes
3 heures

Objectifs

Découvrir/redécouvrir l’espace de l’Ideas Box et ses 
possibilités
Se divertir et passer un bon moment
Échanger en français ou dans d’autres langues sur 
ses ressentis après un visionnage
Exprimer ses opinions

Matériel

Vidéoprojecteur
Ordinateur (souris, câble VGA)
Enceinte
DVD
Chaises, tables, Box, tapis
Scotch, pointes, marteau
Drap blanc
Sacs poubelle, feuilles, Patafix
Boissons, bonbons
Assiettes et verres en carton, serviettes en papier
Imprimante

Compétences travaillées

Compréhension orale et écrite (français/anglais)
Réflexion

Contenus utilisés

DVD  « Spiderman »

Pré-requis

–

Séance de cinéma : Spiderman
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WORKFLOW

1 Préparation - 2 heures

NB pour l’animateur : tester le matériel avant (vidéoprojecteur, ordinateur, 
enceinte).

Installer la salle pour une projection :

Disposer les chaises en arc de cercle (en laisser dans le fond pour que les gens 
puissent s’installer dessus) et les tables contre les murs, pour faire de la place.

Installer les tapis/nattes devant pour les enfants.

Mettre en place le matériel pour la projection, au centre de la pièce.

Installer le drap blanc, fixé avec des pointes et du Scotch résistant.

Si la projection se fait en fin d’après-midi ou dans la journée, nécessité d’obstruer les 
fenêtres avec des feuilles (noires) et/ou des sacs poubelle scotchés.

Disposer des Ideas Box avec des livres posés dessus.

Réimprimer des affiches de communication.

Préparer des questions pour orienter un débat à la fin du film.

Choisir la langue du film : français (oral) et sous-titres en anglais.

Mise en place d’un petit buffet avec boissons et bonbons sur une table sur le côté.

2 Lancement - 5 minutes

Le début du film est lancé lorsqu’il y a assez de personnes dans la salle (si cinquante 
personnes prévues, commencer quand il y en a au moins vingt).

Demander le silence et réexpliquer le film visionné.

3 Déroulement - 2 heures
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Rester vers l’entrée et orienter les personnes en retard vers des places disponibles.

Orienter les enfants vers les tapis devant l’écran.

4 Clôture - 30 minutes

À la fin du film, remercier les gens d’être venus et orienter le débat avec des 
questions libres.

Laisser les gens s’exprimer sur leurs ressentis, etc.

Redonner les informations principales sur l’Ideas Box (les horaires et jours de 
présence).

Demander de l’aide pour le rangement.
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